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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită persoanele interesate să participe la
sesiunea de discuții „Valorificarea patrimoniului prin intermediul drepturilor de proprietate
intelectuală”, organizată în cadrul Conferinței științifice internaționale „Patrimoniul cultural de ieri –
implicații în dezvoltarea societății durabile de mâine”.

Sesiunea va avea loc la data de 19 februarie 2026 și își propune să exploreze rolul drepturilor de
proprietate intelectuală în protejarea, valorificarea și promovarea patrimoniului cultural. Evenimentul
va reuni prezentări, studii de caz și bune practici oferite de specialiști din domeniul proprietății
intelectuale, cercetători și reprezentanți ai mediului academic.

În cadrul sesiunii vor fi abordate, între altele, următoarele teme:

• Patrimoniul cultural și drepturile de autor – protecția creațiilor artistice și literare;

• Indicațiile geografice și mărcile colective – promovarea produselor tradiționale și locale;

• Transformarea patrimoniului imaterial în branduri culturale – valorificarea identității culturale prin
instrumente de proprietate intelectuală.

Prin organizarea acestei sesiuni, AGEPI urmărește consolidarea dialogului dintre comunitatea
științifică și experții în proprietate intelectuală, precum și promovarea mecanismelor juridice care
contribuie la protecția și valorificarea patrimoniului cultural.

Persoanele interesate să participe la sesiunea „Valorificarea patrimoniului prin intermediul
drepturilor de proprietate intelectuală” sunt invitate să completeze formularul de înregistrare: 
https://forms.gle/YTjd7fjudko6uUDt9 [1]

La data de 11 februarie 2026, AGEPI a participat la deschiderea oficială a lucrărilor conferinței
științifice internaționale „Patrimoniul cultural de ieri – implicații în dezvoltarea societății durabile de
mâine”, dedicate Zilei Internaționale a femeilor și fetelor în cercetare.

Deschiderea conferinței s-a desfășurat în format hibrid, cu prezență fizică în Sala Mică a Academiei
de Științe a Moldovei, și online, prin intermediul platformei ZOOM, reunind personalități ale
comunității științifice din Republica Moldova, România și Ucraina.

Evenimentul este organizat de Academia de Științe a Moldovei, în parteneriat cu instituții academice
și de cercetare din țară și din străinătate, inclusiv AGEPI, și se desfășoară pe secțiuni tematice în
perioada 11–20 februarie 2026.

Mai multe informații despre conferință pot fi accesate aici: https://asm.md/la-academia-de-stiinte-mo
ldovei-va-fi-marcata-ziua-internationala-femeilor-cercetarehttps://asm.md/la-academia-de-stiinte-
moldovei-va-fi-marcata-ziua-internationala-femeilor-cercetare [2] 
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